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C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión ordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 24 de mayo de 2016 (martes), a las 14:00 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 
 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta de fecha 17 de mayo de 2016. 

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas: 

 

 Licencias de Obras: 

 Licencia de obra para construir una vivienda unifamiliar aislada en La Cañada de El 

Berro. Interesado A. L. N.. 

 Licencia de Obra para ampliación de obras de sótano en vivienda sita en Avda. 

Bastarreche nº .. para la que se concedió licencia de obra nº …/... Interesado. T. C. L.. 

 Licencia de Obra para construcción de una vivienda unifamiliar en C/ José Mª. Pemán. 

Interesados. A. P. M.  y R. C. R.. 

 Licencia de Obra para construir un almacén agropecuario en polígono .., parcela …. 

Interesado. D. C. M. . 

 Licencia de Obra para construir una vivienda y piscina en La Punta. Interesados. C. M. 

M. y J. C. J. F.. 

 Licencia de Obra nº  …/.. para construir una vivienda y garaje en C/ Miguel Ángel 

Blanco y otras. Interesado. JM INVERSIONES INMOBILIARIAS, S.L. 

 Licencia de Obra y de Actividad para construcción de industria de elaboración de frutos 

y verduras congeladas. Interesado. FRUVECO, S.A. 

 Licencia de Puesta en Marcha: 

 De oficina de administrador de Cartera de Valores, con emplazamiento en C/ Pío X nº 

... Interesada. N. M. M. C.. 

 Venta al menor de confección, con emplazamiento en jardín de los Patos nº ... 

Interesado. Vitex Vinalopo, S.L. 

 De elaboración de empanadillas criollas, con emplazamiento en C/ Perú nº 10 local 5. 

Interesada. I. E. M. . 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Devolución de Fianza por Licencia de obra en varios caminos. Interesado. Comunidad 

de Regantes de Mazarrón. 

 Escrito de la Consejería de Cultura y Portavocía de Adhesión a la concesión de la 

Medalla de Oro de la Región de Murcia, a favor de P. C. H.. 

 Escrito de la Consejería de Presidente de Adhesión a la concesión de la Medalla de Oro 

de la Región de Murcia a la Asociación de Víctimas de la Talidomida en España. 

 Escrito de la Consejería de Presidencia de Adhesión a la concesión de la Medalla de 

Oro de la Región de Murcia a favor de la Armada Española. 

 Escrito de la Consejería de Sanidad de Adhesión a la concesión de la Medalla de Oro de 

la Región de Murcia al Centro Regional de Hemodonación. 

 Escrito de la Consejería de Sanidad de Adhesión a la concesión de Diploma de 

Servicios distinguidos a la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia. 

 Solicitud de Modificar el acuerdo de la Junta de Gobierno Local de fecha 3 de mayo de 

2016, de cambio de fechas para la celebrar el Ramadam. Interesado. Comunidad 

Islámica de Alhama representada por  M. L.  

 



PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta de la Concejala de Juventud de Aprobar las Bases Reguladoras de las Ayudas 

para Transporte de Universitarios de Alhama de Murcia del Curso 2015-2016. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación sobre Concesión de Beca de estudios 

para el Programa ERASMUS. Curso 2015/2016. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Urbanismo de Aprobar Convenio de 

colaboración entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Consejería de Fomento  

e Infraestructuras de la C.A.R.M. para el desarrollo del sistema SIV-Murcia. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Urbanismo sobre Aprobación Definitiva del 

Cambio de Sistema de Actuación de la UA “El Praico”. 

 NÓMINAS. 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educción de solicitar a la Consejería de 

Educación y Universidades la actuación en diferentes aspectos relacionados con los 

Centros Educativos de la Localidad y otras necesidades en materia de Educación. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Servicios Sociales de Aprobar el expediente de 

contratación de servicio Integral del Centro Municipal de Atención Psicosocial. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Obras y Servicios de contratación de Servicios 

Técnicos de Mantenimiento y Revisiones Periódicas de los Ascensores de los Centros 

Municipales y/o Dependientes del Ayuntamiento de Alhama de Murcia. 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 20 de mayo de 2016 

 

                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                                                                                   

                    

 

        Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                          Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

  


